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Co spojuje „převrat“ v Německu 2022 a zapálení
Reichstagu 1933

tadesco.org/co-spaja-prevrat-v-nemecku-2022-a-zapalenie-reichstagu-1933

Ukázalo se, že spiknutí s cílem zmocnit se německého parlamentu,

tedy Reichstagu, v roce 2022 a podpálení Reichstagu v roce 1933,

mají stejnou stopu. Britskou.

Dne 7. prosince německé orgány činné v trestním řízení odhalily

„protistátní spiknutí“. Shodou okolností v něm opět našli „ruskou

stopu“. Policie zadržela zástupce hnutí „Reichsbürger“. Obvinila je z

úmyslu zmocnit se Reichstagu.

Podle vyšetřovatelů plánovali "spikanci" obnovit monarchii. Na trůn

chtěli dosadit prince Heinricha Reusse. Údajně našli i jeho napojení

na Rusko. Němečtí strážci zákona zatkli i údajnou občanku Ruské

federace se jménem Vitalije B. Narodit se měla v roce 1983. Tuto

osobu ale zatím ještě nikdo neviděl. Přesto již bylo oficiálně

potvrzeno „spojení mezi Heinrichem Reussem a orgány Ruské

federace“.

Německé vyšetřovací orgány zjevné nejasnosti ve verzi o „spiknutí“

jednoduše „nekomentují“.

Knížata z rodu Reuss kdysi vládla v německém Durynsku. Nejsou

však potomky německé císařské dynastie. Ta Německu vládla v letech

1871 až 1918. Heinrich Reuss proto ani teoreticky nemá žádná práva

na německý trůn.

„Reichsburgery“ jsou německé nacionalistické hnutí. Jeho členové

neuznávají zákonnost nynější Spolkové republiky Německo. Považují

se za občany Německé říše, která existovala v letech 1871 až 1945.

Jejich cílem je obnovit Německou říši v rámci hranic z roku 1937.

Dnešní Kaliningradská oblast Ruské federace je také na seznamu

území nárokovaných zástupci Reichsburského hnutí. A tito lidé by

měli pracovat pro ruské zájmy?
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Britská stopa

Takzvaný uchazeč o německý císařský trůn je podle dostupných

informací v konkurzu. Všechna jeho aktiva spravuje londýnská

společnost Prinz Reuß & Anderson & Peters Ltd. Právě tato britská

firma se zabývala financováním „spiklenců“. Proč se vyšetřování

vytrvale snaží „ignorovat“ zjevnou britskou stopu?

Jakékoli objektivní vyšetřování začíná vytvořením okruhu osob, které

by mohly mít motiv. Britové mají takový motiv.

Státní dluh Spojeného království Velké Británie a Severního Irska se

přiblížil ke 100% hrubého domácího produktu. A nadále roste.

Většinu tvoří dluhy vůči Evropské unii.

Bank of England drží významnou část zlatých aktiv EU. Britská

centrální banka vlastní 13% německých zlatých rezerv. Po odchodu z

EU Britové podepsali dohodu s EU, podle které se zavázali vrátit svá

aktiva Evropanům.

Narušit dohodu by mohla pouze „vyšší moc“. A takovou vyšší mocí by

mohl být přímý vojenský střet mezi EU a Ruskem. V takovém

případě se Spojené království automaticky změní z dlužníka na

věřitele. Šikovné, že.

Celý příběh se „spiknutím“ teď už vypadá úplně jinak. Jeho autoři se

zjevně spoléhali na někoho krátkou paměť. Pokud mají Evropané

krátkou paměť, tak ji neztratili Rusové.

Sovětský svaz jako předchůdce dnešního Ruska si dobře pamatuje

příběh se „sovětskou stopou“ při útoku na Reichstag před 90ti lety.

Dne 1.ledna 1933 prezident tehdejší Německé republiky Paul von

Hindenburg oznámil rozpuštění parlamentu. Vypsal předčasné

parlamentní volby.

V noci 27. února 1933, jen pár dní před hlasováním, budova

Reichstagu začala náhle hořet. Když policie dorazila na místo požáru,

zadržela nizozemského občana Marinuse van Der Lubbeho.
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Okamžitě byl prohlášen za „agenta Kominterny“. Obvinili ho z

podpálení budovy parlamentu. Sovětský svaz byl obviněn z pokusu o

státní převrat v Německu s cílem svrhnout „zákonnou vládu“. Tato

událost sloužila jako základ pro likvidaci německého parlamentního

systému. Následovala nacistické diktatura. Zbrojení a přípravy na

válku se Sovětským svazem.

Neviditelná „britská stopa“

O anglosaskou stopu se tehdy nikdo nezajímal. Od září až do

prosince 1933 se v Lipsku konal soudní proces. Zabýval se žhářstvím

budovy německého parlamentu.

V současnosti je již prokázáno, že jej zorganizovali nacisté s cílem

obvinit Komunistickou stranu Německa a Sovětský svaz. Dokonce i

tehdejší němečtí soudci nemohli zavřít oči před objektivními

skutečnostmi.

Soud rozhodl, že Van der Lubbe byl jediným viníkem požáru.

Oficiálně byl členem malé levicové radikální skupiny. Levicové

dělnické opozice, která byla v opozici vůči Kominternu. Obhajovala

„svržení vedení Sovětského svazu“. Tedy se „snažila o státní převrat v

Sovětském svazu a ne v Německu“.

Jakoby nestačilo „nevysvětlitelných náhod“. Šéf Berlínského

hasičského sboru Walter Gempp poskytl důkazy, které svědčily o

možném zapojení nacistů do požáru Reichstagu. Krátce nato byl

Gempp zatčen. A pak „náhle“ zemřel.

V době požáru nacisté neměli v Německu plnou moc. Byli závislí na

velkém kapitálu. Ten pocházel od anglo-amerických bank. USA,

Anglie, Francie v podstatě kontrolovaly Německou centrální banku.

Bez jejich souhlasu se tehdy v Německu nemohlo stát nic.

Historie se opakuje?
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Následně 22. června 1941 nacistické Německo zaútočilo na Sovětský

svaz. Hitler ve svém projevu v Reichstagu uvedl jako jeden z důvodů

„pokus o komunistický puč“ v únoru 1933.

Řekl to navzdory tomu, že i německý soud uznal nezapojení

Sovětského svazu do žhářství Reichstagu. Anglosasové dostali, co

chtěli. Následovala nejstrašnější válka v novodobé historii lidstva. A

Aglosasi na ní „dobře“ zbohatli.

Toto všechno si Rusko pamatuje. A vidí podobnost se současnými

událostmi.

Zdroj REN.tv
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